gbgdgbgoboobboaoboobuoabgobooooboaoboanog

A.00000031,000,000 0
B.00OO0OOCOOO0DOOOODOO 1,000,000
C.000000001,000,000 0

D.000 030000 000 =3,00000

gooooo =

ooooog =

gooooo =

gbooooood

A 0000ODOD-Cc.O000000DODOOOODO

31,000,000 O (1)
B.00000D0DDDDODND -C. 0000000000000
1,000,000 O (2)

000000 -000000000
000000 -000000 x3% 00000
1,000,000 O — (31,000,000 O x 3%) O
1,000,000 0 — 930,000 O O

70,000 O

= A 00000-0000000-C. 000000000000
= A 31,000,000 0 — 70,000 0 O

= 30,930,000 O (3)
- 00000000000D0000000 (4)




/DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDﬁ

m B

ERTERICEENINIA
EWBI_SENSLNR

HEESITLTIEZL.

BESE: DiEE BRAR: AfpE 8 BHE

FHES BIRE
" SETERS

e

o x

& DRI wEEl - EEEHREUTISS. B8 (£9) FEEEERE - BREHS EEEE. HERICRRUERA.

SHEERE. SR

SERRRNEE (INEEKRY) ) - ERIER-EERANLERRRERR-ERSIRASIES taERnRnRS

= 31,000,000+0+0+0-0 eﬁﬁ%m Mﬁ\gﬁy)f

= BERTERCEENHANA

el “HEREALIEZTOHT

= SENRE (REERETRE USEREN) ) “OARHELES

nHA @&
930,000 = 31,000,000%0.03
ANBEEE - AHES (GEFREREN) NHE (FH)
70,000 = 1,000,000-330,000
UBIESE (F:1) )
— sEERE - EETEE-SRENMIERE- TR BRSNS HERTH EEED
= 31,000,000+0+0+0 -0
- ESTEE-SEAKMLEEE TARE - SES HEE FEE A R RSEE

31,000,000 X 31,000,000+0+0+0-0

AT (R
 EERARSEEHT

BEER (E5) “HEER (82)

EEEREE| - SBEREESET0E - T +ELEEBE"
= 9.19+0*100+0*100

= SEEREEEAEN (HEX) “E8EN (8
9.19 9.19%1*1%1*1
BRI IR (R

930,000*9.19/100

RBRRE (E9) FBREAE/100
2,842,000 =
GURlESRE
HEFRSEET - SERSER (BD +RESEIES (0577 8 (B9 +RENER (B2 +25EER E9)

3,842,000 = 1,000,000+0+0+2,842,000




